

設計図書(仕様書)等に関する質問の回答書

令和5年11月1日

各位

公益財団法人 横浜市建築保全公社

件名 公益財団法人横浜市建築保全公社ノートパソコン等一式の購入（その2）

上記案件に関し、質問がありましたので、次のとおり回答いたします。

	質 問	回 答
1	4 機器仕様 〈ノートパソコン〉 Officeソフト(Microsoft365 Business Premium)製品(ライセンス)は保有済みでしょうか。購入が必要でしたら、製品の詳細情報をご教示ください。	保有済みです。
2	4 機器仕様 〈ノートパソコン〉 その他ソフト(E-Set Antivirus、Adobe Acrobat)製品(ライセンス)は保有済みでしょうか。購入が必要でしたら、製品の詳細情報をご教示ください。	保有済みです。
3	4 機器仕様 〈ノートパソコン〉 保証期間: 第三者保守は使わないこと メーカー純正保守を用意し、委託された第三者が対応することは可能でしょうか。	可能です。
4	4 機器仕様 〈ノートパソコン〉 (添付品)セキュリティワイヤーロック 鍵の形式、ワイヤ長、ワイヤ径のご指定はございますでしょうか。	指定はありません。

	質 問	回 答
5	4 機器仕様 <27インチモニター> 形状:省スペースタワー型(縦置き) 具体的にご希望サイズをご教示いただけます でしょうか。また縦置きとはピボット機能付 きの「縦横兼用タイプ」製品でも宜しいで しょうか。	横型の一般的な形状のものです。
6	4 機器仕様 <モノクロレーザープリンター> 旧プリンター4台の引き取り 引取対象プリンターのメーカー・型番・引き取 り先(市区)をご教示いただけますでしょうか。	機種はCANON LBP441×3台、LBP8710×1台となります。 引き取り先はお任せします。
7	その他 ノートパソコン・27インチモニターは、事前に 製品の審査等はございますでしょうか。	ありません。
8	納期 納入期限:令和6年2月29日年内(12月中)に 納品させていただく事は可能でしょうか。	問題ありません。
9	添付品(HDMIケーブル、光学マウス、外付け キーボード、セキュリティワイヤーロック)につ いてはメーカー標準保証で良いとの認識で よろしいでしょうか?パソコンに合わせ4年間 の無償引き取り修理対応以上(第三者保守 は使わないこと)が必要でしょうか?	ご認識のとおりです。4年間の保守は純正の保守でお願い します。
10	ノートパソコンの「保証期間」は4年間の無償 引き取り修理対応以上とのことですが設置 後、引き取り修理をし、その後再度PCの設定 が必要な場合の費用は本入札案件の 対象外との認識でよろしいでしょうか?	ご認識のとおりです。
11	27インチモニターの「形状」省スペースタ ワー型(縦置き)であること。」とはピボット機能 (90度回転)を搭載しているモニターを調達す る認識で良いか?	横型の一般的な形状のものです。

	質 問	回 答
12	パソコンのセットアップは現地(横浜市建築保全公社様)で行うことを想定されておりますか？弊社事務所でセットアップを行い、セットアップ済みのPCを納品する形でも問題ないでしょうか？	問題ありません。
12	旧モノクロレーザーを引き取った後、どのような対応を希望されておりますか？(メーカー等とやり取りをして再資源化(リサイクル等)や引き取りを希望、廃棄を希望等)廃棄やメーカー引き取りを希望の場合、業者を紹介する形で契約は貴財団法人様と紹介業者で直接やり取りをしていただく想定でも問題ないでしょうか？(廃棄、引き取りにかかる作業費用は入札金額に含め(参考金額として含め)、落札後は作業費用を除いた金額でノートパソコン等を手配、廃棄費用で直接業者と契約を締結。)もしくはプリンタの引き取りに関しては別調達としていただくことは可能でしょうか？	廃棄を希望します。 事業者の紹介ではなく、貴社にて廃棄をお願い致します。 また、作業費用等は入札金額に含めてください。
14	引き取り対象である旧モノクロレーザープリンタの機種やメーカーを教えてくださいことは可能でしょうか？	機種はCANON LBP441×3台、LBP8710×1台となります。
15	調達機器の梱包の開封や梱包材の撤去は費用に含めなくて良いか？	良いです。
16	パソコンの「保証:4年間の無償引き取り修理対応以上」において消耗品の交換(電池・バッテリーパックなど)は保証の対象外でよろしいでしょうか？	ご認識のとおりです。
17	パソコンの「保証:4年間の無償引き取り修理対応以上」において天災や職員様の取扱い不注意による装置の破損、損傷等が原因の場合は保証の対象外との認識でよろしいでしょうか？	ご認識のとおりです。
18	テレワークの使用を目的とした端末の調達との認識だが設定作業は「(1)セットアップについて」に記載のある内容のみでテレワーク使用に関する設定(ネットワーク設定等)は無しの認識で良いか？	ご認識のとおりです。

	質 問	回 答
18	今回調達するパソコンに対して既存もしくは今回調達するプリンタの設定作業は本入札に含めないとの認識で良いか？	ご認識のとおりです。
20	現地設置作業は新規調達したプリンタ5台を指定位置に設置するのみとの認識で良いか？(PC、モニターは設置作業無し。)	ご認識のとおりです。
21	パソコンのセットアップは現地(横浜市建築保全公社様)で行うことを想定されておりますか？弊社事務所でセットアップを行い、セットアップ済みのPCを納品する形でも問題ないでしょうか？	問題ありません。
22	パソコンのセットアップに必要なMicrosoft 365 Business Premium、E-Set Antivirus、Adobe Acrobatのライセンス調達は本入札費用に含めなくて良いとの認識でよろしいでしょうか？	ご認識のとおりです。
23	機器仕様<ノートパソコン>にて「セキュリティチップ：TPM(TCGVer2.0 準拠)を内蔵すること。」と記載がありますが同等の機能を有する「インテル® PTT(TPM 2.0)」搭載モデルのパソコンのご提案は可能でしょうか？	可能です。
24	「3 保守費用等 保守費用については、機器等一式の購入費用に含むこと。」の保守の内容はどのようなものを想定されておりますでしょうか？	4 機器仕様 を参照してください。
25	3 保守費用等 「保守費用については、機器等一式の購入費用に含むこと」と記載がございます。それぞれの保守内容は次ページ以降の保証期間に記載の ノートパソコン：「4年間の無償訪問修理対応以上」 モニター：「メーカー保証」 モノクロレーザープリンター：「5年保守(訪問保守)」 の認識で間違いございませんか。	ご認識のとおりです。

	質 問	回 答
26	保証期間 本欄記載の「第三者保守は使わないこと」は「メーカー保守」を含まない認識で間違いございませんか。	メーカー(純正)保守をお願いします。
27	4 機器仕様 <ノートパソコン> リカバリーディスクについての記載がございませんが、仕様に含んでいない認識で間違いございませんか。	ご認識のとおりです。
28	<モノクロレーザープリンター>設置等 「指定位置にオプションを組付け設置すること」と記載がございます。本設置場所は納品場所と同じ場所、との認識で間違いございませんか。	ご認識のとおりです。
29	<モノクロレーザープリンター>設置等 「設置等」欄に「指定位置にオプションを組付け設置すること。」と記載がございます。弊社担当者立会いの下、納入・設置・引取りを発注先に依頼することは可能でしょうか。	可能です。
30	導入するOSライセンスはボリュームライセンスでしょうか？その場合、ボリュームライセンスはお客様でご準備頂ける認識でしょうか？	OSはボリュームライセンスではありません。 Windows 10Pro のライセンスを有するPCをお願いします。
31	ボリュームライセンスの場合は、弊社にてマスター作成が必要でしょうか？ その場合、マスターは1種類で良いでしょうか？	同上。
32	ボリュームライセンスの場合、リカバリーソフトは不要の認識で良いでしょうか？	同上。

	質 問	回 答
33	ユーザアカウント情報は事前にいただけるでしょうか？	管理用のアカウントを提供します。
34	現地・設置作業が不要となっておりますが、個別設定、プリンタ設定等はユーザ様でしょうか？	ご認識のとおりです。
35	インストール設定手順については受注後、ご指示頂ける認識でよろしいでしょうか？	契約後、メディアとインストールマニュアルを提供します。
36	各インストール作業ですが、パソコン1台ずつ納品場所では無くパソコンの納品前に受注者の倉庫等で、ネットワークに接続せずに作業は可能でしょうか？	可能です。
37	管理ラベル等の貼付作業はございますでしょうか？	ありません。
38	本体製造番号やMACアドレス等の一覧データの提出は必要でしょうか？	製造番号のみ提供をお願い致します。